

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 09/07/2021

SOCOPA VIANDES rappelle **MERGUEZ BOEUF/MOUTON SURGELEE**



- Noms des modèles ou références concernés : MERGUEZ 1KG GAINE VEGETALE SURGELEE
- Marque : SOCOPA
- Lot 30703888 Date de durabilité minimale 21/08/2021, Lot 30705188 Date de durabilité minimale 25/08/2021, Lot 30705856 Date de durabilité minimale 28/08/2021, Lot 30709875 Date de durabilité minimale 04/09/2021, Lot 30712477 Date de durabilité minimale 10/09/2021, Lot 30712478 Date de durabilité minimale 10/09/2021, Lot 30810750 Date de durabilité minimale 13/05/2022, Lot 30709874 Date de durabilité minimale 04/09/2021, Lot 30817119 Date de durabilité minimale 27/05/2022
- Conditionnements: Sachet vrac 1KG
- Date début/fin de commercialisation : du 04/09/2020 au 07/07/2021
 Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Marque de salubrité : **OUI**
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : METRO INDEPENDANTS

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Présence d'oxyde d'éthylène dans une des matières premières rentrant dans la fabrication du produit
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : dimanche 8 août 2021

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

